NOMINATIV S INFINITIVOM
		   (NOMINATIVUS CUM INFINITIVO)
· konstrukcija NCI zamjenjuje izjavnu rečenicu koja  u latinskom jeziku ne postoji (kao i konstrukcija ACI)

konstrukcija ACI
	glavna rečenica – prevodi se normalno
(AKTIVAN GLAGOL)
	veznika nema
	konstrukcija akuzativa s infinitivom

	
	
	SUBJEKT u akuzativu
	PREDIKAT u odgovarajućem infinitivu

	Scio
	Ø
	discipulum
	scribere.





konstrukcija NCI
	glavna rečenica – 
(PASIVAN GLAGOL)
	veznika nema
	konstrukcija nominativa s infinitivom

	
	
	SUBJEKT u nominativu
	PREDIKAT u odgovarajućem infinitivu

	Scitur (3.l.sg)
	Ø
	discipulus (3.l.sg)
	scribere.



Razlike između ACI  I NCI  konstrukcije:
1. subjekt ACI-ja je u AKUZATIVU ,  
subjekt NCI-ja je u NOMINATIVU
2. glavna rečenica ACI-ja – aktivan glagol
glavna rečenica NCI-ja – pasivan glagol u licu i  broju subjekta konstrukcije NCI I prevodi se na hrvatski bezlično (se)

Dodatno pravilo:
· lične zamjenice se ne koriste kao subject NCI konstrukcije jer je lice i broj subjekta konstrukcije sadržano u glagolu glavne rečenice:

	1.
	Zna se da ja pišem.
	Scior
	scribere.

	2.
	Zna se da ti pišeš.
	Sciris
	scribere.

	3.
	Zna se da on piše.
	Scitur
	scribere.

	1.
	Zna se da mi pišemo.
	Scimur
	scribere.

	2.
	Zna se da vi pišete.
	Scimini 
	scribere.

	3.
	Zna se da oni pišu.
	Sciuntur
	scribere.



